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Мероприятие в начальной школе:

«День защитника Отечества»

                                                                Подготовила педагог:

                                                            Недошивина Л. А.
2012год
Цели: развитие и выявление творческих и спортивных качеств, приобщение к здоровому образу жизни.
                                              Ход мероприятия:

1. Дуют ветры в феврале, воют в трубах громко,

Змейкой мчится по земле легкая поземка.

Поднимаясь, мчатся вдаль самолетов звенья.

Это празднует февраль армии рожденье.

2.Ночью вьюга бушевала и метелица мела,

А с рассветом нам тихонько папин праздник принесла.

А сегодня над широкой белой скатертью полей

Сверху видно самолеты наших воинских частей.

Ведущий: Дорогие наши мальчики, поздравляем вас с праздником! Желаем расти сильными, смелыми, мужественными, добрыми и благородными; помнить о высоком звании мужчин.

Девочки обращаются к мальчикам:

1. Мы хотим сегодня  отпраздновать замечательный праздник - День Защитника Отечества. Кого защищают во все века рыцари, богатыри, воины, солдаты?

2. Конечно, мать, жену, детей, то есть, свою семью. Чтобы жилось им счастливо и спокойно на земле своей.

3.Российский воин бережёт

Родной страны покой и славу.

Он на посту и наш народ

Гордится армией по праву.

4. Спокойно дети пусть растут

   В российской солнечной отчизне.

  Он охраняет мир и труд,

  Прекрасный труд во имя жизни.

5. Трубы громче поют…

    Нашей армии – салют!

6. В космос корабли плывут…

    Нашей армии – салют!

7.  На планете мир и труд…

     Нашей армии – салют!

1.  Сегодня, как и в былые времена, наша армия славится своими воинами –    богатырями.

2.  А будущее нашей армии – это вы, мальчишки! 

 Девочка читает стихотворение “Богатыри”.
На лбу бывали шишки,
Под глазом фонари.
Уж если вы мальчишки,
То вы богатыри.

Царапины, занозы – 
Вам страшен только йод.
Тут, не стесняясь, слезы
Сам полководец льет.

Пусть головы в зеленке
И в пластырях нога.
Но есть еще силенки,
Чтоб разгромить врага.

8. Дорогие наши мальчики, поздравляем вас с праздником! Желаем вам успехов в делах, счастья, добра!
Частушки
НАЧИНАЕМ ПЕТЬ ЧАСТУШКИ,

ПРОСИМ НЕ СМЕЯТЬСЯ.

НЕ СМОТРИТЕ ТАК НА НАС -

МОЖЕМ ЗАСТЕСНЯТЬСЯ!

 

МЫ ПОЕМ ДЛЯ ВАС СЕГОДНЯ,

И МОТИВ У НАС ОДИН,

С ДВАДЦАТЬ ТРЕТЬИМ ВАС ПОЗДРАВИТЬ

ОЧЕНЬ-ОЧЕНЬ МЫ ХОТИМ!

В НАШЕМ  КЛАССЕ КАЖДЫЙ МАЛЬЧИК

ОЧЕНЬ ЛОВОК И КРАСИВ,

ПОТОМУ ТАК  РАД, КОНЕЧНО,

ВЕСЬ НАШ ЖЕНСКИЙ КОЛЛЕКТИВ!

У  ДЕВЧОНОК  В  НАШЕМ  КЛАССЕ

КУДРИ ЗАВИТЫЕ,
А  МАЛЬЧИШКИ  В  НАШЕМ  КЛАССЕ

САМЫЕ  КРУТЫЕ!

НА УРОКЕ НЕ  ЗЕВАЙТЕ, 

БУДЬТЕ ВСЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ,

И ХОРОШИЕ ОТМЕТКИ

БУДУТ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

МЫ  МАЛЬЧИШЕК  НАШИХ  ЛЮБИМ,

УВАЖАЕМ  ОТ  ДУШИ!

ЗАЩИЩАТЬ  ВСЕГДА  НАС  БУДУТ,
ХОТЬ  ПОКА  КОРОТЫШИ!

ВСЕ ЧАСТУШКИ ПЕРЕПЕЛИ, 

ДА, ВОТ ТАК МЫ ХОРОШИ!

ВЫ ПОХЛОПАЙТЕ ДРУЖНЕЕ,

МЫ СТАРАЛИСЬ ОТ ДУШИ! 
Ведущий: А сейчас я вам расскажу одну историю. В некотором царстве, в некотором государстве жили-были (       ) маленьких принцесс. Они были и серьёзные, и строгие, добрые и весёлые, послушные и озорные, разные. 

2. В том же царстве-государстве жили (       ) смелых маленьких принцев. Учились они с принцессами в одном классе, сидели вместе за партами, вместе радовались и веселились.
И вот что произошло однажды.

(Входят принцессы)

Первая принцесса: Совсем скучно стало в нашем царстве-государстве. Нет ничего интересного.

Вторая принцесса: Что же придумать этакое разэтакое?

Третья принцесса: Может быть, войну объявим?

Первая принцесса: Нет, война нынче не в моде.

Вторая принцесса: А как же мы узнаем, храбрые наши принцы или нет?

Третья принцесса: А может быть, объявим рыцарский турнир?

Первая принцесса: Правильно! Пригласим на турнир всех мальчишек из нашего класса.

Вторая принцесса: Проведём соревнования.

 Третья принцесса: Определим победителя.

 Первая принцесса: Посвятим всех в рыцари.

Вторая принцесса (Разворачивает и читает свиток): Внимание! Внимание! Приглашаем всех на рыцарский турнир!

Третья принцесса: Только сейчас и только у нас.

Ведущий: Как всегда, придется нашим рыцарям-мальчикам пройти через трудные испытания, а мы будем переживать за вас, поддерживать и очень строго оценивать.
На сцену приглашаются команды.

Представление команд.
Представление жюри.

КОНКУРСНАЯ ПРОГРАММА:

                                             Конкурс №1
В любом деле очень важно уметь договориться, согласовать свои действия. Начнем с малого. Прочитайте хором дружно и выразительно пословицу. На тренировку 2 минуты!
Сколько враги на Русь бы не ходили – богатыри всегда дадут отпор. 
Богатырь не только тот, кто силен, но и тот, кто умен, храбр, удал. 
                                              Конкурс №2
Составьте пословицу из отдельных слов. Кто быстрее составит?

Береги землю родимую, как мать любимую. 
В бою побывать, цену науки узнать. 

Конкурс №3
Следующий конкурс  - «Болтун – находка для шпиона”.

Каждому  человеку из команды будет задан вопрос.  Отвечая, “Да” и “Нет” не говорить, цвет не называть. 

Кошки живут в воде? 

Зимой небо какое? 

Вода мокрая? 

Взрослые любят играть? 

Какие яблоки ты любишь? 

Снег черный? 

Летом трава какая? 

Крокодилы летают?

У меня глаза какие? 

Рыбы живут на суше? 

Эта парта деревянная? 

Ты любишь спать? 

Ты сидишь за партой с девочкой? 

Какие цвета ты любишь? 

Батарея белая? 

Змеи ползают? 

Ты себя считаешь джентльменом? 

Конкурс №4
А сейчас конкурс. “Минное поле”.

С завязанными глазами нужно пройти по минному полю (майонезные банки).

Сапер не видит мин, они спрятаны, а у нас наоборот: мины видны, а глаза завязаны.

Конкурс №5
Конкурс «Кто быстрее».
По одному человеку от команды должны  накрутить верёвку на палку. Кто быстрее доберётся до середины, тот и победил.

Конкурс №6
Конкурс  «Меткий глаз».
Кинуть мешочек с песком и попасть на стул.

                                                      Конкурс №7

Ну а теперь, хотите вы этого или нет, вам придется отправиться на рыбалку. Всем хорошо известна сказка о рыбаке, который рыбачил тридцать лет и три года, пока не случилось чудо: поймал он рыбку не простую, а золотую, и исполняла рыбка его желания. А сегодня все будет наоборот. Вы пойдете на рыбалку, поймаете рыбку и будете исполнять ее желания.
На пойманной рыбке есть задание: инсценировать песенку из мультфильмов с использованием реквизитов.

1.Песня разбойников.

2.Песня водяного.

На этой веселой ноте турнир закончен, время подвести итоги.
Слово жюри.
 На сцену выходят принцессы и  поочередно вызывают принцев.

«ДЛЯ  ПОСВЯЩЕНИЯ  В  РЫЦАРИ  ПРИГЛАШАЕМ …»

Зачитывается указ:

«Я, Великая и Всемогущая Королева Рыцарского ордена своей властью посвящаю тебя в Рыцарский орден Отваги, Дружбы, Чести».

Рыцарь преклоняет колено, королева касается его плеча шпагой. Принцессы вручают ему грамоту.

Принцессы читают стихи:

Милые ровесники-мальчишки, 
Рыцари без страха и упрёка, 
Вы любите компьютеры и книжки, 
Иногда не учите  уроков.
Манит море вас волшебною мечтою. 
Вы всегда настойчивы, упрямы 
И готовы вы пожертвовать собою 
Ради девочки - прекрасной милой дамы.
Вам желаем приключений не из книжки, 
Чтоб в пути всегда вы были вместе, 
Милые ровесники-мальчишки, 
Рыцари отваги, дружбы, чести!
Ведущий: На этом наше мероприятие окончено, всем спасибо за внимание, жюри благодарим за работу.
